



BTG PACTUAL LOGÍSTICA FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO

CNPJ № 11.839.593/0001-09 – Código de Negociação: BTLG11

FATO RELEVANTE

A BTG PACTUALSERVIÇOS FINANCEIROS S.A. DTVM, inscrita no CNPJ/ME sob o nº 59.281.253/0001-23 ("Administradora"), e a BTG PACTUAL GESTORA DE RECURSOS LTDA., inscrita no CNPJ/ME nº 09.631.542/0001-37 ("Gestora"), na qualidade de administradora e gestora, respectivamente, do BTG PACTUAL LOGÍSTICA FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO ("Fundo"), vêm comunicar aos cotistas e ao mercado geral, que:

Em complemento ao Fato Relevante divulgado no dia $\underline{12/01/24}$ e $\underline{08/02/24}$, o Fundo informa que recebeu, nesta data, o pagamento do sinal, no montante total de R\$ 25.000.000,00 (vinte e cinco milhões de reais) em parcela única, pela venda da integralidade da sua fração ideal BTLG SBC.

São Paulo, 09 de fevereiro de 2024

BTG PACTUAL SERVIÇOS FINANCEIROS S.A. DTVM

Administradora

е

BTG PACTUAL GESTORA DE RECURSOS LTDA

Gestora

do FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO – FII BTG PACTUAL LOGÍSTICA